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Ata da 7a Reunião Ordinária do 17° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 09 de abril de 2025.

Ao 09(nono) dia do mês de abril do ano de 2025, ás 9:00h no Salão Nobre 
da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão Ordinária 
sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de Oliveira Sá, presentes 
os Vereadores.Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Alesandro Santos 
Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio Justino da 
Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Josias Bernardo Alves, Maclaudia 
Virginia da Silva Cavalcante, Mikael Barros de Oliveira Sá, Miqueas 
Máximo Correia, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, Sebastião Faustino da 
Silva, Tatiana Cristina da Silva Santos, Tiago Avelino da Silva, 
Valquiria Marinho de Barros e Wellington da Costa Macedo.O 
Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção 
de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando 
a presença de todos os Vereadores.Em seguida o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou 
o seguinte.Leitura dos Balancetes Financeiros da Câmara Municipal do 
Paudalho, referentes aos Meses de outubro, novembro e dezembro de 
2024.lndicação n°.103/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Josias 
Bernardo Alves(Josias da Saúde), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Urbano-Ementa: 
Instalação de uma caçamba de lixo na Rua Abel Ventura(bairro Santa 
Tereza, Alto do Hospital) para manter a área limpa e evitar o acúmulo de 
resíduos no muro do cemitério.Indicação n°.104/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da 
Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:A criação de um Plantão 
Odontológico com atendimento 24 horas para a Unidade de Pronto 
Atendimento (UPA) de Paudalho.Indicação n°.105/2025 de autoria do

í



CAMARA 
MUNICIPAL 
DO PAUDALHO
PODER LEGISLATIVO

Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da 
Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente- 
Ementa:Serviço de pavimentação asfáltica na quinta Travessa Antônio 
Pimentel, Bairro Santa Monica.Indicação n°.106/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da 
Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Saúde~Ementa:Contratação de um técnico em 
mobilização ortopédica para a Unidade de Pronto Atendimento (UPA) de 
Paudalho.Indicação n°.108/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos-Ementa:Estudo de viabilidade de interligação da Rua Natanael 
Estevão, localizada por trás do Campo do Piabão, com a Rua Severino, BR 
408, ambas localizadas no bairro de Guadalajara. Indicação n°.109/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth 
Vieira), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Finalização da 
Pavimentação da Rua Prefeito Nivaldo Natalício de Oliveira, no Loteamento 
Primavera, próximo ao SAMAP.Indicação n°.110/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Pavimentação da 
Rua principal da Comunidade do Junco, em frente à escola.Indicação 
n°.111/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio 
Ambiente e de Esporte e Lazer-Ementa:Construção de uma piscina 
pública, para prática de esportes e tratamentos hidroterápicos.lndicação 
n°.112/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho de 
Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do
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Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-Ementa'.implantação de uma 
central de Atendimento das Ambulâncias-CAA das comunidades.Indicação 
n°.113/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquiria Marinho de 
Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio 
Ambiente-Ementa.Para que seja realizado o calçamento da Segunda 
Travessa da Rua Engenho Ramos, no Bairro de Guadalajara. Indicação 
n°.114/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Josias Bernardo 
Alves(Josias da Saúde), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:lmplantação de coletas de 
sangue periódicas em Chã Alegre, atendendo as comunidades de Engenho 
do Sítio, Chã de Camila, Souto Maior e Cajueiro Claro. Indicação 
n°.115/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virgínia da 
Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Saúde-Ementa.Aquisição ou recuperação do 
transdutor do aparelho de Ultrassonografia utilizado na realização do exame 
transvaginal na rede pública de saúde do município.lndicação n°.116/2025 
de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva 
Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Para que realize a 
construção da escadaria na Rua Olho D ’água, que dá acesso a conhecida 
“mina", no bairro Alto Irmãos, deste município.lndicação n°.117/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude-Ementa:Realização de uma 
festividade em comemoração ao Dia de São João em Guadalajara. 
Indicação n°.118/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington 
da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-Ementa.Para que sejam 
realizadas as mesmas atividades que temos na Academia de Saúde de
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Guadalajara, como, zumba, estepes, aeróbica, atividade de dança, 
caminhada orientadas na Quadra Alexandre José Barbosa, localizada na 
Sardinha, no Bairro de Guadalajara.Indicação n°.119/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Saúde-Ementa:Que seja implementado no Hospital Municipal de Paudalho, 
um setor para realização de biópsia com os equipamentos adequados para 
tal exame, atendendo um grande fluxo de solicitação deste exame em 
nosso município. Indicação n°.120/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho~Ementa:Que seja realizada a construção 
de um Pórtico de Entrada para identificação do Município de Paudalho. 
Indicação n°.121/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão MonteirofAlceu Gusmão), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Que seja realizada a retirada da Antena de 
internet localizada na Unidade Básica de Saúde (UBS) do Alto do Cruzeiro. 
Indicação n°.122/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:lnterpretes de 
Língua de Sinais-LIBRAS na Rede Municipal de Saúde (Unidade de Pronto 
Atendimento-UPA e Hospital Municipal), no município do Paudalho. 
Indicação n°.123/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos-Ementa: 
Construção de demarcação/passagem para pedestres e ciclistas na lateral 
da ponte nova do Beira-Rio, localizada no Centro do município do 
Paudalho.Indicação n°. 124/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Josias Bernardo Alves(Josias da Saúde), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos-Ementa.SoHcitação de pavimentação completa da Rua 14, 
incluindo calçamento e melhorias na passagem molhada, localizada atrás
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da UPA de Paudalho. Requerimento n°.26/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Valquiria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Para que sejam 
viabilizados pontos de Mototáxi , para atender os profissionais do nosso 
município.Requerimento n°.27/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde- 
Ementa:Que sejam adotadas providências para a disponibilização de 
transporte adequado e contínuo aos profissionais de saúde que realizam 
atendimentos domiciliares nas comunidades mais distantes do centro 
urbano.Projeto de Lei n°.09/2025 de autoria do Poder Executivo 
Muncipal~Ementa:Dispõe sobre a regulamentação do uso dos recursos 
arrecadados pela doação/ofertas dos fiéis/devotos à Igreja localizada no 
Complexo Turístico do Munícipio de Paudalho, denominada São Severino 
dos Ramos, e dá outras providências.Veto n°.01/2025 de autoria do Poder 
Executivo Municipal ao Projeto de Lei n°.08/2025 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-EmentaiDispõe sobre o reajuste do piso salarial 
profissional do quadro efetivo do magistério público municipal da educação 
básica, considerando a compatibilidade com o Piso Salarial Nacional e dá 
outras providências. Parecer n°.13/2025 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.07/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo)-Ementa: 
Dispõe sobre a isenção da taxa de iluminação pública para pais de 
crianças atípicas, PCD e com microcefalia-Aprovado na 
Comissão.Projeto de Lei n°.07/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo)-Ementa:Dispõe 
sobre a isenção da taxa de iluminação pública para pais de crianças 
atípicas, PCD e com microcefalia. Parecer n°.16/2025 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.04/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo)-Ementa:Votos de Aplausos ao Sr. Alan Rodrigues Nunes Ramos 
pelos relevantes feitos prestados ao Município-Aprovado na 
Comissão.Moção Honrosa n°.04/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo)-Ementa: Votos de

5



CAMARA
MUNICIPAL
DO PAUDALHO
PODER LEGISLATIVO

Aplausos ao Sr. Alan Rodrigues Nunes Ramos pelos relevantes feitos 
prestados ao Município. Parecer n°. 17/2025 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n°.01/2025 de 
autoria da Mesa Diretora da Câmera Municipal do Paudalho- 
Ementa:Fica instituído o Auxilio-Saúde aos Vereadores do Município do 
Paudalho-PE e dá outras pro vi dê n cias-A p ro vado na Comissão.Projeto de 
Resolução n°.01/2025 de autoria da Mesa Diretora da Câmera Municipal 
do Paudalho-Ementa:Fica instituído o Auxilio-Saúde aos Vereadores do 
Município do Paudalho-PE e dá outras providências. Parecer n°.18/2025 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 
n°.02/2025 de autoria da Mesa Diretora da Câmera Municipal do 
Paudalho-Ementa:Fica instituído o Auxilio-Alimentação aos Vereadores do 
Município do Paudalho-PE e dá outras providências-Aprovado na 
Comissão.Projeto de Resolução n°.02/2025 de autoria da Mesa Diretora 
da Câmera Municipal do Paudalho-Ementa:Fica instituído o Auxilio- 
Alimentação aos Vereadores do Município do Paudalho-PE e dá outras 
providências. Parecer n°.19/2025 da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação ao Projeto de Lei n°.08/2025 de autoria da Mesa Diretora da 
Câmera Municipal do Paudalho-Ementa.Fixa os subsídios do Prefeito, 
Vice-Prefeito e Secretários do Município de Paudalho-PE e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei n°.08/2025 de 
autoria da Mesa Diretora da Câmera Municipal do Paudalho- 
Ementa:Fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários do 
Município de Paudalho-PE e dá outras providências. Parecer n°.20/2025 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.09/2025 de autoria da Mesa Diretora da Câmera Municipal do 
Paudalho-Ementa:Fixa os subsídios dos Vereadores do Município de 
Paudalho-PE, para o período de 2029/2032 e dá outras providências- 
Aprovado na Comissão.Projeto de Lei n°.09/2025 de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal do Paudalho~Ementa:Fixa os subsídios 
dos Vereadores do Município de Paudalho-PE, para o período de 
2029/2032 e dá outras providências. Redação Final n°.19/2025 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.05/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)-Ementa:Veda a nomeação pela 
Administração Pública Direta e Indireta de Paudalho/PE de pessoas 
condenadas pela Lei Federal n°. 11.340/2006 (Lei Maria da Penha).
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Redação Final n °.20/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação a Moção Honrosa n°.02/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Valquiria Marinho Barros(Valquiria de Gustavo)•
Ementa:Moção Honrosa à agremiação Carnavalesca Caprichosos de São 
Miguel em gratidão pelos relevantes serviços prestados à cultura do nosso 
Município.Redação Final n °.21/2025 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.03/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo)-Ementa:Votos 
de Aplausos a Sra.Daiane Pereira de Santana França pelos relevantes 
feitos prestados ao Município.Em seguida o Presidente anunciou que as 
Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades 
competentes; Balancetes Financeiros da Câmara Municipal do 
Paudalho, referentes aos Meses de outubro de 2024, novembro de 
2024 e março de 2025, seguirão para publicação;Projeto de Lei n°. 09/2025 
de autoria do Poder Executivo Municipal, seguirá para Comissões 
Competentes.Em seguida o Presidente convidou os Vereadores:Ruth 
Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), Alesandro Santos 
CavalcantifBico de Pato), Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante, 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), Josias Bernardo 
Alves(Josias da Saúde) e Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da 
Assistência), para fazerem uso da tribuna. O Presidente fez uso da 
palavra.De acordo com a Resolução de n°.02/2014, a fala dos respectivos 
Vereadores e demais oradores constam em gravação de áudio arquivado 
na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta . Por não haver mais Vereador 
inschto para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a chamada de presença para início dos trabalhos da 
Ordem do Dia, onde foi constatada a presença do todos os Vereadores. Em 
seguida o Presidente Colocou a Ata da 6a(sexta) Sessão Ordinária do 
17°(décimo sétimo) período Legislativo da 51a Legislatura da Câmara 
Municipal do Paudalho realizada no dia 02 de abril de 2025, em 
discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação. Requerimento n°.26/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Valquiria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de
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Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa.Para que sejam 
viabilizados pontos de Mototáxi , para atender os profissionais do nosso 
município-Aprovado po r Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento n°. 27/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Maclaudia Virgin ia da Silva Cavalcante solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:Que sejam adotadas 
providências para a disponibilização de transporte adequado e contínuo aos 
profissionais de saúde que realizam atendimentos domiciliares nas 
comunidades mais distantes do centro urbano-Aprovado p o r Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Projeto de Resolução n°.01/2025 de 
autoria da Mesa Diretora da Câmera Municipal do Paudalho- 
Ementa:Fica instituído o Auxilio-Saúde aos Vereadores do Município do 
Paudalho-PE e dá outras pro vi dê n cias-Apro vado p o r Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Projeto de Resolução n°.02/2025 de autoria 
da Mesa Diretora da Câmera Municipal do Paudalho-Ementa:Fica 
instituído o Auxilio-Alimentação aos Vereadores do Município do Paudalho- 
PE e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em única 
Discussão e Votação. Veto n°.01/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal ao Projeto de Lei n°.08/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Dispõe sobre o reajuste do piso salarial profissional do 
quadro efetivo do magistério público municipal da educação básica, 
considerando a compatibilidade com o Piso Salarial Nacional e dá outras 
providências-Aprovado po r Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Projeto de Lei n°.07/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa MacedofTeto do Povo)-Ementa:Dispõe sobre a 
isenção da taxa de iluminação pública para pais de crianças atípicas, PCD e 
com microcefalia-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Moção Honrosa n°.04/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo)-Ementa:Votos de 
Aplausos ao Sr.Alan Rodrigues Nunes Ramos pelos relevantes feitos 
prestados ao Município-Aprovado po r Unanimidade em única Discussão 
e Votação.Projeto de Lei n°.08/2025 de autoria da Mesa Diretora da 
Câmera Municipal do Paudalho-Ementa:Fixa os subsídios do Prefeito, 
Vice-Prefeito e Secretários do Município de Paudalho-PE e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Projeto de Lei n°.09/2025 de autoria da Mesa Diretora da

8



CAMARA 
MUNICIPAL 
DO PAUDALHO
PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Fixa os subsídios dos 
Vereadores do Município de Paudalho-PE, para o período de 2029/2032 e 
dá outras providências-Aprovado po r Unanimidade em única Discussão 
e Votação.Redação Final n°.19/2025 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.05/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)- 
Ementa:Veda a nomeação pela Administração Pública Direta e Indireta de 
Paudalho/PE de pessoas condenadas pela Lei Federal n°. 11.340/2006 (Lei 
Maria da Penha)-Aprovada po r Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n °.20/2025 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.02/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Valquíria Marinho BarrosfValquíria de Gustavo)~ 
Ementa Moção Honrosa à agremiação Carnavalesca Caprichosos de São 
Miguel em gratidão pelos relevantes serviços prestados à cultura do nosso 
Município-Aprovada p o r Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Redação Final n °.21/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação a Moção Honrosa n°.03/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo)-Ementa: Votos de 
Aplausos a Sra.Daiane Pereira de Santana França pelos relevantes feitos 
prestados ao Município-Aprovada po r Unanimidade em única Discussão 
e Votação.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente 
deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta- 
feira dia 16 de abril do ano de 2025 às 9h, a próxima Sessão no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial. E para 
constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros da 
mesa.
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